
https://hulul.online/


 

https://hulul.online/


:43الصفحة   

 اختبار الفرضية: 

كثر مناطق الجلد حساسية هي أطراف الأصابع 1ج : أ  

ة مادة لاصق -مسطرة  -كيش الأسنان أزواج من مناالأدوات: البطاقة الموضحة بالشكل، : 2ج  

 الخطوات كالتالي: 

ألصق الأربعة أزواج من مناكيش الأسنان على البطاقة الموضحة بالشكل بحيث تكون المسافة بين كل 

 -ملم(  5الزوج الثالث ) -ملم(  3الزوج الثاني ) -ملم(  2في الزواج الواحد كما يلي: الزوج الأول )عودين 

ملم(  ١٠الرابع )  لزوجا  

أطلب من زميلي أن يغلق عينيه وأقوم بلمس جلده بحذر مستعملاً البطاقة الملصق عليها زوج أعواد  

وإذا   صحراسة ملاحظاتي علامة ن أسجل في كطتيملم فإذا شعر زميلي بنق 2الأسنان بمسافة فاصلة قدرها 

خطأ شعر زميلي بنقطة واحدة أسجل   

كرر الخطوة ا ةمال البطاقات الباقيلسابقة باستعأ  

الثوابت هي: أعداد أعواد الأسنان : 5ج  

أعضاء الحس التي تتعرض للمس  --المتغيرات هي: المسافة بين كل زوج من أعواد الأسنان   

 تحليل البيانات:

ف الأصابع والكف أطرا: 1ج  

: نتائجي تطابق تقريباً مع نتائج زملائي 2ج  

ظهر   -الكف -حساسية إلى الأقل حساسية هي كالتالي: أطراف الأصابع ترتيب أجزاء الجسم من الأكثر : 3ج

منطقة العنق الخلفية -الساعد  -اليد   

 الاستنتاج والتطبيق: 

كثر ف : 1ج أما في   ي أطراف الأصابع منها في ظهر اليد والساعد؛مستقبلات اللمس تكون قريبة من بعضها أ

ت اللمس متباعدةباطن الكف ومنطقة العنق الخلفية فتكون مستقبلا  

مناطق الأرجل والظهر أقل حساسية من غيرها لأنها تستخدم قليلا مباشرة في جمع البيانات : 2ج  
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:7مراجعة الفصل   

: البشرة 1ج  

: الأوتار2ج  

: العضلات الإرادية3ج  

: الخلية العصبية 4ج  

التشابكي : الشق 5ج  

: السمحاق 6ج  

: المفصل 7ج  

: تسهل المفاصل المتحركة عملية الولادة17ج  

لن يتمكن الشخص من الحفاظ على درجة حرارة جسمه ثابتة ولن يستطيع التخلص من بعض  : 18ج

 الفضلات كذلك 

كسورة: رد الفعل المنعكس عند دوس حافة صدفة م25ج  

  متراً  1360=  4*  340: البعد عن مكان الألعاب النارية = 27ج
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